
PROCÈS-VERBAL du CONSEIL FÉDÉRAL 
de la fédération départementale des groupements forestiers de l’Hérault

Le 14 novembre 2024 de 14h30 à 17h00 à la Maison de Pays à Bédarieux
Présents  ou  représentés :  Jean  Claude  BOLTZ  -  GF  de  Saint  Genies  de  Varensal  –  trésorier,  Alain
BOUSQUET - GF de Notre Dame du Bosc, Guy CARLES - GF DE Montredon – procuration à Marc CLOPEZ,
Marc CLOPEZ - GF Les PLANS - président, Jean Michel D’ORAZIO - CRPF ,  Régis LORIVAL - GF de Combe
Razens, Bernard SALLETTES - GF de Montcoudoure, Rose-Marie TRINQUIER - GF de LUNAS – secrétaire.
Excusés : Max ALLIES - GF de Castanet le Haut et  Rémi PAILLES - GF de JONCELS – vice-président.
Absent : Paul FRANCES - GF de Chanaussel, dont nous n’avons plus les coordonnées.
Le conseil fédéral se déroule suivant l’ordre du jour.

1. Renouvellement du Conseil fédéral 
Le renouvellement du Conseil fédéral est validé à l’unanimité.

2. Domiciliation bancaire  et siège social
Le  bureau  informe  le  conseil  du  transfert  du  compte  du  Crédit  Agricole  à  l’agence  bancaire  de
Bédarieux. Le Conseil valide à l’unanimité le transfert du siège social au CRPF, Maison de Pays, 1 rue de
la République 34600 Bédarieux. Marc Clopez fera les changements auprès de la Préfecture.

3. Projet européen « SMURF » 
Une enquête est financée par l’Europe afin de mieux connaître le foncier privé. Elle permettrait de faire
un état des lieux des GF. Le budget total est de 200.000 €. Pour chaque projet il est prévu 3.000 € pour
l’étude des GF,  1.000 € pour la  communication/réseaux sociaux et  1.000 € pour aller  en Italie  à  la
réunion finale. La Fédération des GF est appuyée par le CRPF pour candidater. Avis favorable.

4. Enquête auprès des GF
Afin de mieux connaître les 44 Groupements Forestiers de l’Hérault, une enquête va être envoyée à
chacun. Cela permettra, en plus d’avoir les coordonnées exactes et l’état d’activité, de voir quelle aide
et quel soutien le Conseil peut amener, quelles sont les difficultés rencontrées, quels sont les besoins… 

5. Point sur la démarche INPI 
Désormais, pour les formalités administratives dont le K-Bis, on doit utiliser le portail INPI. Plusieurs GF
ont réussi à faire des changements.  Pour cela il  faut d’abord se créer une identité numérique afin
d’utiliser « France Connect + » et ensuite un compte sur INPI. Afin d’aider au mieux chaque GF une
formation pourra être proposée par le bureau.

6. Cotisations en cours
En 2024 seuls 18 GF ont cotisé sur 41. L’appel à cotisation pour 2025 va être envoyé avant la fin de
l’année avec un rappel pour les années précédentes pour ceux qui sont en retard. Le compte-rendu de
la dernière AG sera transmis en même temps.

7. Questions diverses
Il est décidé que nous devons trouver un autre vice-président.
Alain  Bousquet  demande s’il  est  possible  que  son  petit-fils  le  remplace  au  Conseil  Fédéral.  Après
délibération il lui est conseillé de voter dans un premier temps d’intégrer le GF. Il pourra ensuite être
désigné pour représenter le GF au Conseil.

À Bédarieux le 20 novembre 2024,

 la secrétaire : Le président :




